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В аш у заяву  вих. №  ЗП І-8-21 від 23.04.2021 розглян уто  Головним  управлінням  

Д ерж п родсп ож и вслуж би  у В ін ни цькій  області (надалі - Г оловне уп равл інн я) в м еж ах 

наданих повноваж ень.

П о своїй  правовій  суті договір  перевезення транспортом  загальн ого  користування є 

публічним  договором .

Згідно ст.633 Ц ивільного  кодексу У країни , публічним  є договір , в яком у одна сторон а 

- п ідприєм ець взяла на себе обов 'язок  зд ій сню вати  продаж  товар ів , виконання робіт або 

надання послуг кож н ом у, хто  до  неї зверн еться  .У м ови публічного  д оговору  встан овлю ю ться 

однаковим и для  всіх сп ож ивач ів , крім  тих, кому за закон ом  надані відп овідн і пільги.

С таттею  908 Ц и вільного  кодексу У країн и  встан овлено , щ о п еревезен ня вантаж у, 

пасаж ирів, багаж у, пош ти зд ій сню ється  за договором  перевезен ня. Загальн і умови 

перевезення ви зн ачаю ться  цим К одексом , інш ими закон ам и , транспортним и  кодексам и 

(статутам и), ін ш и м и н орм ати вно-правовим и  актам и та правилам и , щ о видаю ться в ідповідно 

до  них. У м ови п еревезен ня вантаж у, пасаж ирів  і багаж у окрем и м и видами транспорту , а 

також  в ідп о в ід ал ьн ість  сторін  щ одо цих перевезен ь встан овлю ю ться договором , якщ о інш е 

не встан овлено  цим  К одексом , інш им и закон ам и , тран сп ортн и м и  кодексам и (статутам и), 

інш им и н орм ати вн о-п равови м и  актам и та  правилам и, щ о ви даю ться  в ідповідно до них.

Згідно  ст. 916 Ц и вільного  кодексу У країни , за договором  чартеру  (ф рахтуван ня) одна 

сторона (ф рахтівн и к) зобов 'язується  надати другій  стороні (ф рахтувальн и кові) за плату всю  

або частину м істкості в одном у чи кількох транспортних  засобах  на один  або кілька рейсів 

для п еревезен ня ван таж у, пасаж ирів , багаж у, пош ти або з ін ш ою  м етою , якщ о це не 

суп еречить закон у  та  інш им  норм ати вно-правовим  актам . П орядок  укладення договору 

чартеру (ф рахтуван н я), а також  ф орм а цього д оговору  встан овлю ю ться  транспортним и 

кодексам и (статутам и).
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С таттею  922 Ц и вільного  кодексу У країни  передбаченню , щ о за затрим ку  у 

в ідправленн і тр ан сп ортн ого  засобу, щ о п еревозить  пасаж ира, або зап ізнен ня у прибутті 

такого  тран сп ортн ого  засобу  до пункту при значен ня п еревізн и к  сплачує пасаж ирові ш траф  у 

розм ірі, встан овлен ом у  за дом овл ен істю  сторін , тран сп ортн и м и  кодексам и  (статутам и), якщ о 

перевізник не д оведе, щ о ці поруш ення сталися вн асл ідок  неп ер еб о рн о ї сили , усунення 

несправності тр ан сп о ртн ого  засобу, яка загр ож увал а ж и ттю  або здоров 'ю  пасаж ирів , або 

інш их обстави н , щ о не залеж али  від перевізника. У разі відм ови п асаж и ра від перевезен ня з 

причини затрим ки  відп равленн я транспортного  засобу п ерев ізн и к  зобов 'язаний  повернути 

пасаж иру п ров ізну  плату. Я кщ о п о їздка пасаж ира з пункту пересадки  не відбулася внаслідок 

зап ізнення тран сп о ртн ого  засобу , який достави в його у цей пункт, перевізн ик  зобов 'язаний  

в ідш кодувати  п асаж и ров і завдан і збитки .

В ідп овідн о  до п .34  П равил надання населенн ю  послуг з перевезен ь м іським  

електротран сп ортом  від 23 грудня 2004 р. N  1735 у разі ви ходу  рухом ого  складу з лад у  під 

час роботи  на м арш руті (л ін ії) пасаж ири , щ о оплати ли  вартість тр ан сп ор тн о ї послуги, 

при пересадці на інш у о д и н и ц ю  рухом ого складу п овторн о  вартість  проїзду не сплачую ть.

Згідно  п .36 П равил надання послуг п асаж ирського  автом об ільн ого  транспорту  від 18 

лю того 1997 р. N  176 у разі виходу з ладу автобуса, щ о зд ій сн ю є перевезення на м арш руті 

м іського  сп олучен ня, автом об ільни й  перевізн ик  повертає пасаж ирові повну вартість 

кви тка і п одальш ий  проїзд  пасаж ир оп лачує сам остійно . У разі коли такий  автобус 

обладнан ий авто м ати зо ван ою  си стем ою  обліку  оплати проїзду , автом об ільн и й  перевізник 

забезпечує п ересадку  п асаж и ра на інш ий автобус без п овторн о ї оплати вартості 

тран сп ортн и х  послуг.

П унктом  37 П равил  надання послуг п асаж и рського  автом об ільн ого  транспорту  від 18 

лю того 1997 р. N 176 встан овлено , щ о у разі виходу з ладу автобуса (припинення 

п еревезення через настанн я н адзви ч ай н о ї або н ев ід вор отн о ї за  дани х  ум ов под ії) при м іського  

чи м іж м іського  сп олучен н я  водій  зд ій сню є пересадку  п асаж ирів  в інш ий автобус, яким 

пасаж ири будуть доставлен і до н ай б ли ж чої авто стан ц ії чи к ін цевого  пункту призначення. 

У  таком у разі на п ри м іськом у  м арш руті пасаж иру  повертається  повна, а  на м іж м іськом у 

н еви кори стан а вартість  квитка. А втом обільн ий  перевізн ик  о рган ізовує подальш у поїздку 

пасаж ирів.
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